
登録３５チーム 回答３2チーム 未回答３チーム

1 　大会実施について

　　感染対策をした上で開催してもよいと思う 回答〔　７〕

　　開催するにはまだ早いと思う 回答〔１７〕

　　今年度は開催すべきではないと思う 回答〔　6〕

2 　大会を開催するとしたら貴チームは？

　　参加したい 回答〔　６〕

　　参加しない 回答〔１5〕

　　その他 回答〔１1〕

・参加したいと参加したくないと同数でした

・参加したいと思っていますが今の感染状況では不安です

予防接種が行われて感染状況が変われば良いと思っています

・参加したい意思はあるのですが、その時の感染拡大状況により参加人数が揃うかわかりません

・通常の練習ができていない、長期間、練習に参加していない人もいます（医療関係者）

運動不足練習不足から身体と気持ちのギャップによるケガなども心配です参加は難しい

・1年以上、仕事や家庭の事情等練習に参加できていないメンバーもいるので試合に参加させのが不安であるし

参加してくれるかもわからない為

・チームとして練習が出来ておらず人数的にも9人揃えるのは難しい状態です

・直近の8月の大会はチーム的に厳しいという意見が多数です（練習不足の為）今後の状況によっては

感染対策をした上での事業には参加したいと思っています

・練習も満足にできていない状況であるワクチン接種が終わり感染者数などが落ち着いてからが良いと思う

・いつもの練習ができていない状況の為

・参加したい気持ちはあるがワクチン接種が終了していない段階では難しい

・大会に参加する皆がコロナのワクチンを接種して感染対策をしっかりやって安心して大会が出来たら良いと思います

・今のまま開催しても家庭や仕事の事情で参加できない人も少なくないと思うしチームの人数も揃わないと思います

・参加はしたいが人数もギリギリ、ケガ人も多くチームが本調子ではない感染を考えると参加したくても難しい

チーム内に介護関係仕事をしているメンバーもいて1年以上自粛している等ありメンバーが揃わない

個人的には参加したい気持ちはあるが感染リスクが少しでもあれば参加したくないチームメイトもいる

説得してまで大会に出たいとは思えない

今年度の大会実施についてのアンケート結果



大会運営などの意見

・メンバーの多くがマスクをしての試合はきついという意見がありました

・チームとしてはコロナ禍の世の中で大会を開催するにはワクチン接種受診の状況をみての参加を考えたい

・ワクチン接種を終えていないとの心配の声もありました　

・変異型のコロナウイルスもでてきているコロナ終息の目途が立たないうちは大会の開催は難しいのでは？

ワクチン接種が進み感染状況を見た上で大会の開催を検討し判断をお願いしたいと思います

・チームの中には職業柄練習に参加できない人もいてチーム揃っての練習が出来ていないのに大会どころではない

まだまだ感染の不安や怖さもある中ワクチン接種も進んでおらず大会開催は時期尚早ではないかと思います

・ワクチン接種率も上がり異変株等の不安が去ってから練習を積み頭と体のギャップを埋め

安心して大会に臨めたらと思います

・11月の大会についてはその時の状況で判断したいです

・越谷市でもワクチン接種が始まっており、ある程度接種がおわってからの方が安心して参加できると思います

・見切り発車ではなく感染対策などしっかりと準備した上で安心して出来るようになってからで無理して大会を

開催する必要はないと思う、マスク無しで試合が出来るようになるまでは開催しない方が良いと思う

・参加したいとの結果でしたが運営していただく側に少しでも不安があるのであるならば行わなくても良いと思う

判断も難しいと思いますが開催する場合は参加を決めた個人の責任とするように声をかけて行きます


